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Associazione Culturale 
SIETAR Italia 

 
Sede Sociale in Bergamo Via Santa Elisabetta 3 

Codice Fiscale n° 95174940163 
 

* * * 
 
 

Secondo Consiglio Direttivo 
del giorno 05-02-2011 

     
* * * 

 
Il giorno 05 del mese di febbraio dell’anno 2011, alle ore 17.00 presso la sala conferenze 

Ginevra dell’Hotel Berna in Via Napo Torriani 18 a Milano, dietro invito del Presidente 

Roberto Ruffino  si è riunito il Consiglio Direttivo dell’Associazione Culturale SIETAR 

ITALIA nelle persone di: 

1. Roberto RUFFINO, presidente (RR); 

2. Peter ANDERSON, tesoriere (PA); 

3. Marianna Amy CRESTANI, consigliere e segretario generale (MAC) 

4. Patrick BOYLAN, consigliere  e vice – presidente (PB); 

5. Cristina VOLPI, consigliere (CV); 

6. Goffredo DIANA, consigliere (GD); 

7. Ruth Ann LAKE, consigliere (RAL); 

8. Martina BERTUZZI, consigliere (MM); 

9. Maura DI MAURO, consigliere (MS).  

 

Il Presidente dà il benvenuto ai nuovi membri  del Consiglio, Martina Bertuzzi e Maura Di 

Mauro. Inoltre, constatata la validità della riunione ed accertata l’identità dei presenti, 

presenta per la discussione e la deliberazione gli argomenti posti all’ordine del giorno, che 

vengono approvati dal Consiglio e che qui di seguito si trascrivono: 

Ordine del Giorno 
 

1. Elezione del Presidente, Vice-Presidente, Segretario Generale, Tesoriere 

2. Definizione urgenze 

3. Quote iscrizione ed ammissione di nuovi soci  

4. Convocazione prossimo Consiglio Direttivo: data  
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Su proposta del Presidente Roberto RUFFINO, l’Assemblea nomina segretario 

verbalizzante Marianna Amy Crestani.  

Il Presidente prende quindi la parola per illustrare l’ordine del giorno.  

 

Ordine del Giorno – punto 1 
 

Elezione del Presidente, Vice-Presidente, Segretario Generale 

Il consiglio dopo ampia discussione nomina:  

• Cristina Volpi  - Presidente di SIETAR Italia 

• Roberto Ruffino - Vice-Presidente di SIETAR Italia 

• Marianna Amy Crestani - Segretario Generale 

• Peter Anderson – Tesoriere 

i quali, presenti, accettano le rispettiva cariche. 

Il Consiglio dà il benvenuto al nuovo Presidente Cristina Volpi e ringrazia Roberto Ruffino 

per l’ottimo lavoro fatto in veste di Presidente in questi primi anni di SIETAR Italia. Cristina 

Volpi assume la presidenza della riunione. 

Si definiscono i seguenti incarichi:  

• Rappresentanza di SIETAR Italia in SIETAR Europa: Goffredo Diana e Marianna 

Amy Crestani 

• Sito: Goffredo Diana e nuovi volontari 

• Organizzazione workshop 2012: Martina Bertuzzi sostenuta da gruppi di lavoro 

• Newsletter: Ruth Ann Lake con Maura di Mauro, Patrizia Amenta, Luca Fornari e 

Servizi Estero 

• Delegato per l’ampliamento dell’associazione: Elio Vera 

Il consiglio approva all’unanimità tali nomine.  

 

Ordine del Giorno – punto 2 
Definizione urgenze 

Vengono definite le seguenti urgenze:  

• Il consigliere Peter Anderson invierà quanto prima la lista delle persone che non 

hanno rinnovato l’iscrizione a SIETAR Italia. 

• Il consigliere Maura Di Mauro invierà proposte in merito ai prossimi gruppi di lavoro. 
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Ordine del Giorno – punto 3 
Quote iscrizione 2011 e ammissione di nuovi soci  

 
Come in precedenza ribadito, il Consiglio Direttivo ratifica l’importo delle quote di iscrizione 

per la corrente annualità mantenendo le categorie di associati ed i relativi importi invariati 

rispetto alla precedente annualità.  

Risultano essere pervenute le seguenti richieste di iscrizione a nuovo socio per i Sigg. 

Katan David, Sanna Grazia Mercedes, Inglese Bruna e per l’Associazione IDR Institute .  

I consiglieri non riscontrano alcuna condizione ostativa a tali iscrizioni e danno il 

benvenuto ai nuovi soci, ricordando che aziende ed associazioni avranno diritto a far 

partecipare agli eventi 3 loro rappresentanti pur mantenendo un voto unico in seno 

all’assemblea dei soci, come da regolamento vigente.  

 
Ordine del Giorno – punto 4 

Convocazione prossimo Consiglio Direttivo 

 

Il consiglio delibera che il prossimo Consiglio Direttivo si terrà il 26 marzo alle ore 10,30 

presso SERVIZI ESTERO in Via Torriani 29 a Milano.   

Più nulla essendovi all’ordine del giorno e più nessuno avendo richiesto la parola, il 

presidente dichiara chiusa la riunione alle ore 18.30. 
   
 
Il Segretario       Il Presidente  
Marianna Amy CRESTANI     Cristina VOLPI 
 

 


